
 

 

#PÚBLICA# 

#PÚBLICA# 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL DAS ELEIÇÕES DE DELEGADOS 
DA COOPERATIVA DE CRÉDITO DE LIVRE ADMISSÃO DO SUDOESTE DA AMAZÔNIA LTDA – 
SICOOB CREDISUL 

 
Data: 09/02/2022. 
 
Horário: 08:30 horas  
  
Local: Sala Parecis, no Centro de Treinamento e Cultura Sicoob Credisul, sita à Avenida Capitão 
Castro, Nº 3.112, Centro, Vilhena – RO - CEP: 76.980-150. 
 
Presenças dos Integrantes da Comissão Eleitoral: Renato Avelino De Oliveira Neto, Thallytta De 
Oliveira Seifert, Silvia Simone Tessaro, Christian Lauro Wentz.  
 
Convidada: Ieda Nicolau de Carvalho 
 
Ausência Justificada: Não houve 
 
ORDEM DO DIA: 
 
01 – Início dos Processos Eleitorais 
 
DESENVOLVIMENTO 
 
ITEM I – Abertura: O Coordenador da Comissão Eleitoral iniciou a reunião cumprimentando os 
presentes. Foi apresentado pela Secretária Thallytta de Oliveira Seifert, que acompanhou o processo 
assemblear e as votações, o resultado das eleições apuradas pelo App Sicoob Moob nas eleições de 
delegados da Seccional de Campos de Júlio/MT, da Seccional de Comodoro/MT, que ocorreram 
em 09/02/2022 das 19h00 às 22h00, durante a Pré-Assembleia virtual, conforme amplamente 
divulgado.  
 

ITEM II – APURAÇÃO DOS VOTOS: Foi apresentado que as eleições por Seccional. Foi apurado 
pelo sistema Sicoob Moob: 
 

(a) Na Seccional de Campos de Júlio/MT, onde há 1 vaga para delegado efetivo e 1 vaga para 
delegado suplente, e 2 candidatos inscritos e habilitados, houveram 58 votantes, sendo que 
32 votos foram no candidato CARLOS ADRIANO DA SILVA (55,17%) e 26 votos foram no 
candidato DIEISSON ROBERTO NEGRI CADORE (44,83%);  

 
(b) Na Seccional de Comodoro/MT, onde há 1 vaga para delegado efetivo e 1 vaga para 

delegado suplente, 5 candidatos inscritos e habilitados, houveram 66 votantes, sendo que 20 
votos foram no candidato LEONARDO GIOVANI NICHELE (30,30%), 16 votos no candidato 
GILBERTO ANTONIO RODRIGUES (24,24%), também com 16 votos o candidato WALTER 
ANTONIO CHIOCHETTA (24,24%), 7 votos no candidato FILADELFO BARBIERO (10,61%) 
e 7 votos também no candidato RINALDO MOREIRA DOS SANTOS (10,61%). Considerando 
que houve empate entre os candidatos GILBERTO ANTONIO RODRIGUES e WALTER 
ANTONIO CHIOCHETTA, foi analisado pelos presentes o critério de desempate, conforme 
previsto no Estatuto Social, art. 48, §4º, sendo de antiguidade como associado à Cooperativa 
e de idade, nesta ordem. Conforme Ficha Detalhada de cada associado, o Sr. GILBERTO 
ANTONIO RODRIGUES é associado desde 02/10/2015, e o Sr. WALTER ANTONIO 
CHIOCHETTA é associado desde 15/10/2015, portanto ficando na segunda colocação o 
candidato GILBERTO ANTONIO RODRIGUES, e, em terceira colocação o candidato 
WALTER ANTONIO CHIOCHETTA. Na quarta e quinta colocação também houve empate 
entre os candidatos FILADELFO BARBIERO e RINALDO MOREIRA DOS SANTOS; conforme 
Ficha Detalhada de cada associado, o Sr. FILADELFO BARBIERO é associado desde 
14/07/2015, e o Sr. RINALDO MOREIRA DOS é associado desde 06/03/2017, portanto 
ficando na quarta colocação o candidato FILADELFO BARBIERO, e, em quinta colocação o 
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candidato RINALDO MOREIRA DOS 
 

Não houveram votos em branco ou nulos.  
 

Em anexo ao presente, seguem as apurações extraídas do App Sicoob Moob (📎 Anexo I e II).  

 

ITEM III – HOMOLOGAÇÃO DA VOTAÇÃO.  Conforme resultados apresentados, a Comissão 
Eleitoral HOMOLOGA a eleição das Seccionais de Campos de Júlio/MT e Comodoro/MT, e 
PROCLAMA eleitos: 
 

Seccional de CAMPOS DE JÚLIO 

CARLOS ADRIANO DA SILVA Delegado Efetivo 

DIEISSON ROBERTO NEGRI CADORE Delegado Suplente 

 

Seccional de COMODORO 

LEONARDO GIOVANI NICHELE Delegado Efetivo 

GILBERTO ANTONIO RODRIGUES Delegado Suplente 

ITEM IV – ELEIÇÕES PELO APP MOOB: Conforme orientações da Diretoria e avaliada a solução 
tecnológica do app Moob, a Comissão Eleitoral resolveu que todas as votações deverão ocorrer 
através pelo app Moob, mesmo se a pré assembleia ocorrer presencialmente, sendo mantido os 
horários de votação entre às 19h00 e 22h00. As votações com cédulas físicas deverão ocorrer apenas 
nos locais em que não houver sinal de internet estável, todavia, as cédulas físicas também deverão 
ser lançadas no app Moob, para que seja dada transparência e publicidade do ato para todos os 
cooperados. Fica também estabelecido o acompanhamento do processo eleitoral das Seccionais de 
Tangará da Serra-MT (15/02/2022), Várzea Grande e Cuiabá/MT (16/02/2022), pela Secretária 
Thallytta de O. Seifert em conjunto, com a que hora segue nomeada Sra. IEDA NICOLAU DE 
CARVALHO, que firma o presente como aceite a nomeação, assumindo o compromisso de 
imparcialidade. 

ITEM V – ENCERRAMENTO: Foi determinada a remessa da presente homologação de votação ao 
Presidente do Conselho de Administração e aos membros da Diretoria Executiva, para que, nos 
termos estatutários e regulamentares, em tempo prossigam pelos atos de posse. Nada mais havendo 
a ser tratado, às 09h20min, o Coordenador encerrou a reunião e eu, Thallytta de Oliveira Seifert, 
secretária nomeada, redigi e subscrevi a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada 
por mim e pelos demais participantes, via assinatura eletrônica pelo sistema D4Sign.  

 
RENATO AVELINO DE OLIVEIRA NETO 

Coordenador da Comissão Paritária  
Eleições de Delegados SICOOB CREDISUL 

2022 
 

THALLYTTA DE OLIVEIRA SEIFERT 
Secretária da Comissão Paritária  

Eleições de Delegados SICOOB CREDISUL 
2022 

SILVIA SIMONE TESSARO 
Suplente da Comissão Paritária  

Eleições de Delegados SICOOB CREDISUL 
2022 

 
CHRISTIAN LAURO WENTZ 

Suplente da Comissão Paritária  
Eleições de Delegados SICOOB CREDISUL 

2022 
 

IEDA NICOLAU DE CARVALHO 
Gerente de Governança SICOOB CREDISUL 

Nomeada 
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ANEXO I - APURAÇÕES SECCIONAL DE CAMPOS DE JÚLIO/MT 
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ANEXO II - APURAÇÕES SECCIONAL DE COMODORO/MT 
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